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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
PEDAGOGIA E NÚCLEO PEDAGÓGICO

Aos 14 dias do mês de maio de 2015, às 14 (quatorze) horas, na sala 1 do bloco "A" da

Universidade Federal de Alagoas/Campus Arapiraca, situado na Av. Manoel Severino

Barbosa, Bom Sucesso, CEP:57309-005, Arapiraca - AL, compareceram para a

Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura em Pedagogia os

professores: Dra. Solma Lúcia Souto Maior de Araújo Baltar (Coordenadora do

Curso, Presidenta da Reunião), Dra. Neila da Silva Reis (Suplente no Colegiado -

Segmento Docente); Rairaundo Rodrigues de França Júnior (Titular no Colegiado

- Segmento Docente), Msc. Maria Betânia Gomes da Silva Brito (Titular no

Colegiado, Segmento Doente), Msc. Marta Maria Minervino dos Santos (Suplente

no Colegiado - Segmento Docente), Msc. Rosimeire Marcedo Costa (Suplente no

Colegiado - Segmento Docente), Mônica Vanderlei dos Santos Bezerra (Membro

Suplente) a técnica Esp. Adlany Keliny Barbosa Freire (Titular no Colegiado,

Segmento Técnico), e as alunas Jaqueline Nascimento Santos (Bolsista) e Vanessa

Maria Costa Bezerra (Suplente no Colegiado, Segmento Discente). A reunião foi

presidida pela professora Dra. Solma Baltar, que llllClOU a reunião agradecendo a

presença de todos e, em seguida, justificou o caráter de urgência da reunião

extraordinária para tratar da chamada interna N° 02/2015/ASI - Assessoria de

Intercâmbio Internacional, para preenchimento de vagas do Programa de Bolsas Luso -

Brasileiras Santander Universidades que tem como candidata a bolsista a acadêmica

Ivânia Pereira Costa do Curso de Pedagogia - Licenciatura do Campus Arapiraca.

Este programa integra a política de internacionalização e de valorização do ensino de

graduação na Universidade Federal de Alagoas com o objetivo de potencializar, entre

Brasil e Portugal, a realização de projetos acadêmicos e culturais voltados ao

aprimoramento da formação de professores e alunos das Instituições de Ensino

Superior. A professora Solma informou aos presentes que a candidata concorre a uma

bolsa de estudos no valor de três mil e quinhentos euros que em reais equivale a dez mil,
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quinhentos e oitenta e sete reais e seis centavos valor este, referente a data de

lançamento do programa. Este valor deverá ser investido em todos os gastos da

estudante, incluindo passagem (ida e volta) por responsabilidade da bolsista,

hospedagem, alimentação, deslocamento interno, seguro-saúde e demais despesas.

incluindo despesas consulares. O período da bolsa no exterior (Portugal) é de seis meses

e a candidata preenche os requisitos do edital proposto. Por fim, a Presidenta agradeceu

a presença de todos e declarou encerrada a Reunião, ao passo que eu, Adlany Keliny

Barbosa Freire, Secretária, encerrei a lavratura desta ata em extrato.
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Profa. Dra. Solma ~~to'-Nraior de Araújo Baltar

Presidenta do Colegiado
Coordenadora do Curso de Licenciatura - Pedagogia
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N. i a da Silva Reis
Membro Súplente - Segmento Docente
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Msc. Maria Betânia Gomes da Silva Brito
Titular no COI,~~ - Segmento Professor

Adlany"~Jy Barbosa Freire
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Vanessa Maria Costa Bezerra '

Titular no Colegiado - Segmento Aluno
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Profa. Msc. Martã Mana N1inervmo dos Santos
Suplente no Colegiado - Segmento Professor
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Profa. Msc. Ro~àrcedo Costa
Suplente no Colegiado - Segmento Professor
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Mônica Vanderlei dos Santos-Bezerra ..

Suplente no Colegiado - Segmento Técnico
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Vanessa Mana Co~~C:Bezerra .

Suplente Colegiado - Segmento Discente
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